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Μείωση ενοικίων και εφαρμογή «εμπορικής χωροταξίας» είναι δύο από τις προϋποθέσεις
που θέτει η Εθνική Συνομοσπονδία Ελληνικού Εμπορίου  για να μειωθούν οι τιμές.
Τις προτάσεις της ΕΣΕΕ για την ακρίβεια και τη λειτουργία της αγοράς κατέθεσε ο
πρόεδρός της κ. Βασίλης Κορκίδης στη συνεδρίαση της Διαρκούς Επιτροπής Παραγωγής
και Εμπορίου, παρουσία και της Υπουργού Οικονομίας, Ανταγωνιστικότητας και Ναυτιλίας
κας Λούκας Κατσέλη, με αντικείμενο συζήτησης τις πολιτικές και τα μέτρα για την
αντιμετώπιση της ακρίβειας και την ομαλή λειτουργία της αγοράς.
Αναφορικά με την εμπορική χωροταξία ο κ.Κορκίδης είπε ότι η ΕΣΕΕ βρίσκεται σε
διαδικασία ολοκλήρωσης της  δημιουργίας «ηλεκτρονικής γεώβασης» η οποία θα
περιλαμβάνει την αποτύπωση ανά Νομό της χώρας των «νέου τύπου» εμπορικών
επιχειρήσεων. Νωρίτερα το REN ανέφερε ότι το θέμα έχει τεθεί κατ επανάληψη στην
κυβέρνηση, αναμένονται πιθανότατα ρυθμίσεις μέσα στη χρονιά και θα αφορούν τις
επιτρεπόμενες χρήσεις ανά περιοχή, ανάλογα με το μέγεθος των επιχειρήσεων.
Οι προτάσεις της ΕΣΕΕ για να μειωθούν οι τιμές περιλαμβάνουν ακόμη:
•Μείωση ενοικίων - δημοτικών τελών - λογαριασμών ΔΕΚΟ. 
•Περαιτέρω ρύθμιση φορολογικών και ασφαλιστικών εισφορών. 
•Πραγματική ρύθμιση των ληξιπρόθεσμων οφειλών των επιχειρήσεων και των νοικοκυριών
και αντιμετώπιση των στρεβλώσεων από τις καταχρηστικές χρεώσεις των τραπεζών. Η
ΕΣΕΕ ζητά για τον εμπορικό κόσμο τη δημιουργία ενός πακέτου ενίσχυσης της ρευστότητας
προς την πραγματική οικονομία, αντίστοιχη με το Ταμείο Χρηματοπιστωτικής
Σταθερότητας για την ενίσχυση των Τραπεζών.
•Αναζήτηση καταναλωτικών αποθεμάτων από το παρεμπόριο – παραοικονομία. 
•Μείωση φορολογικών συντελεστών στους συνεπείς φορολογούμενους. 
•Ουσιαστική ενεργοποίηση της Επιτροπής Ανταγωνισμού και αναβάθμιση του ρόλου και της
παρεμβατικής ικανότητάς της , ώστε να λειτουργήσει ως βασικό εργαλείο διαφύλαξης της
ομαλότητας στην αγορά.
Σύμφωνα με τη Συνομοσπονδία οι κύριες αιτίες που ορισμένες τιμές παραμένουν στη χώρα
μας σε υψηλά επίπεδα, σε σύγκριση με άλλες χώρες της ευρωζώνης, είναι τα καρτέλ και οι
φόροι. Ειδικότερα: 
•Η αύξηση των έμμεσων φόρων και ιδιαίτερα του ΦΠΑ. 
•Οι ενδοομιλικές πωλήσεις των πολυεθνικών που «φουσκώνουν» τις τιμές στα ελληνικά
ράφια. 
•Η εσωτερική υποτίμηση του «ελληνικού ευρώ» έναντι του «γερμανικού ευρώ» και γενικά
του Ευρωπαϊκού Βορρά παρά την σταθερή ονομαστική ισοτιμία.
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